

成长故事

快乐“六一”
难忘母校

东辛房小学六(2)班 任晓彤

“六一”是歌剧，演绎了我们童年的欢乐；“六一”是画板，画出了我们的天真烂漫；“六一”是我们心里最美好的回忆。

每年的“六一”国际儿童节，我们的学校都会为我们设计新颖又丰富的庆祝活动。那一天，每一位同学的脸上都洋溢着欣喜、快乐的笑容。但是，今年我就要小学毕业了，一想起来要离开母校，就如同孩子离开亲爱的母亲，心里特别难过。

“六一”儿童节即将来临，回想起在亲爱的母校度过的那一个个快乐的“六一”儿童节，那已经逝去的欢乐，总是历历在目……

我从上一年级开始，就是老师和父母心目中的乖孩子。平时，无论是学习上还是生活中，我总是严格要求自己。我是班集体的学习委员，不但自己认真学习，成绩优异，还利用课余时间帮助学习有困难的同学。无论是课间十分钟还是放学后，我都要帮助没有完成作业的同学，耐心给他们讲解，直到会了为止。如果谁要想在学习上退缩，我都会晓之以理，动之以情，有时候还会“蛮横不讲理”地帮助他们。因为我这样日复一日，年复一年地帮助，班里数学不及格的小康和小诺都达到了及格，他们高兴极了，我也特别自豪。

因为我善于帮助同学，在班里推选“学习责任明星”时，同学们都一致推举我，班主任老师也说我当之无愧。就这样，在某一年的“六一”儿童节，我作为全校学习明星代表，登上了全校的领奖台，校长亲自为我颁发了荣誉证书和奖品。校长摸着我的肩膀，微笑着对我说：“晓彤，你真是个好孩子，你的事情我听了。今后，你要继续帮助大家，将来成为社会的栋梁之才！”听了校长的话，我的心里美滋滋的，好像一股甘泉流入我的心灵深处。

每一个儿童节，都会带来一次欢笑和快乐；每一个儿童节，都会成为一份美好的回忆。我愿将记忆中的这颗最美丽的珍珠永远珍藏在自己的心灵深处……

指导教师 李敏



在我们最爱的日子里

潭柘寺中心小学六(1)班 罗莹

“六一”儿童节，那是属于我们的节日，是我们最爱的日子。

我至今还记得五年级时过“六一”儿童节那天的情景：蓝色的天空点缀着朵朵白云，小鸟唱起了欢快的歌曲。五彩斑斓的气球从我们的手中向着蓝天飞去。我们在宽阔的操场上、在明亮的教室里欢乐地做着各种游戏，一阵阵爽朗的笑声像歌曲一样动听，一张张灿烂的笑脸，像花朵一样美丽。

校园中的每个角落都是同学们玩乐的身影，有

吹气球的，有走独木桥的，还有托乒乓球赛跑的……大家玩儿得真高兴，欢乐的笑声在操场上久久回荡……

教室里还有更大的惊喜等着我们：只见那五彩斑斓的气球，漫天飞舞的彩带，像一个个被施了魔法的小精灵，欢快地来为我们庆贺节日。精美的窗花为班里平添了几分美丽；那一种美味儿的零食，真让我们每个人垂涎欲滴。我们大声唱着歌儿，欢快地跳着舞，放肆地大笑，班里热闹极了。我们的

老师们看到我们这样快乐，也情不自禁地加入了我们的队伍，仿佛他们也回到了童年时代。幸福的笑容洋溢在每个人的脸上，笑声感染了每一个人。

快到中午的时候，天空更蓝了，云朵更白了，小鸟也许是受到我们的感染，鸣叫得更动听了。而我们每个人更快乐了，班级里的欢笑声更响亮了。

这里的一切都属于我们，这就是我们最爱的日子，一个只属于我们的节日。

指导教师 李月玲

难忘的
“六一”儿童节

京师实验小学五(1)班 吕柯征

我儿时的记忆里，每年的春节，我都会穿上帅气的衣服，收到大把的压岁钱，因此在没上学之前，我觉得春节是我最心爱的节日。可当我上了学以后，我发现“六一”儿童节才是我最难忘、最有意义的节日。

一年级的时光充满着快乐。记得我的班主任黎老师说：“‘六一’儿童节这一天，你们就会成为光荣的少先队员了，在你们胸前会佩戴上鲜艳的红领巾，你们可以在队旗下庄严地敬礼了。”听了黎老师的话，我恨不得“六一”儿童节马上来到。盼着、盼着……“六一”儿童节终于来到了，我高兴的心情溢于言表，早上起床后，我赶快吃饭，饭后我在爸爸的带领下，迎着灿烂的朝阳高兴地向学校走去。到了学校，我们和家长一起在操场集合，同学们那发自内心的喜悦难以抑制，真得像小鸟一样欢呼雀跃。

入队仪式开始了，操场上顿时鸦雀无声。这时，大队辅导员语重心长地讲述着中国少先队的来历，队旗、队徽的含义。我们聚精会神地听着、想着、记着，生怕忘掉一句重要的话。当大队辅导员宣布为新队员佩戴红领巾时，每位家长激动地站在自己孩子面前。我仰起头注视着爸爸，只见爸爸小心翼翼地吧红领巾中折了三折，又用双手轻轻翻起我的衣领，把红领巾放在衣领下，在我的胸前慢慢系好，又用双手把衣领翻下来，再把红领巾的角用他的大手轻轻地抚平。做完这一切后，爸爸无限深情地抚摸着我的头高兴地说：“儿子，祝贺你成为少先队员。”我郑重地给爸爸敬了一个队礼。随后，在家长为孩子赠送礼物的环节，爸爸从他的包里拿出一根崭新的计数跳绳送给了我。我知道爸爸是希望我成为少先队员以后，能勤学习，多锻炼，不断提高体育成绩。我双手捧着那根跳绳，深情地对爸爸说：“爸爸，我明白您的良苦用心，我一定会努力的。”爸爸一下把我搂在怀里，我感到脸上有湿湿的泪滴。

这是我过的第一个“六一”儿童节，以后每年我们都会过一个令人难忘的“六一”儿童节，伴随着一个个难忘的“六一”儿童节，我快乐、健康地成长着！

指导教师 辛荣仙

用一颗感恩的心对待帮助我的人

大峪一小六(3)班 梁欣

“六一”儿童节很快又要到来了，这个“六一”，对我来说已经是最后一个“六一”儿童节了。此时，我的心中充满了感慨：既希望自己永不大，永远享受着儿时的天真无邪与无忧无虑，又希望自己快快长大，像雄鹰一样去展现自己美好的未来。

在这最后一个“六一”儿童节来临的时候，我看到低年段的弟弟妹妹们，在充满阳光般灿烂的笑容里，像鸟儿一样快乐地迎接着自己的节日、迎接着自己的幸福，曾经的我又何尝不是呢？此时的我，回想起了自己在老师无微不至的关怀下、在父母精心呵护下，幸福地度过了一个又一个“六一”儿童节……

我回想起了在学校过“六一”儿童节时的联欢会；回想起了“六一”儿童节父母带我去游乐

场、披萨店；回想起了“六一”儿童节时，同学们在一起快乐地做着各种游戏……以前的我觉得只要拥有了这些，就成为了世界上最幸福的人。

时光荏苒，光阴如梭。童年对于我来说，即将成为一个令人难忘的回忆。那个特别幼稚，只知道尽情享受节日欢乐的时，享受父母和老师给予的爱，就要告别那美丽的童年，迈向自己的青年时代了。此时的我既希望时光多停留一刻，也希望时间快点度过、快点儿长大、快点儿实现自己的理想。

最后一个儿童节，我将用一颗感恩的心度过。我感谢老师的关爱、感谢父母的关心、感谢每一个在我童年时帮助过我的人……我将用这颗感恩的心，对待在今后生活中每一个帮助我的人！

指导教师 谭政红

怀念带我度过
童年的节日

西辛房小学六年级 许小可

盼望着、盼望着，“六一”儿童节来了又走了。今年的“六一”儿童节，对于我们毕业班的同学来说，已经成为了我们一生中度过的最后一个“六一”儿童节了，心中不免有些留恋，但更多的是珍惜。

今年的“六一”那天，天气晴朗，阳光明媚。早晨，同学们和家长一起很早就来到了学校，有家长陪我们一起度过最后一个“六一”，同学们都异常兴奋。你看！有的家长和孩子一起手拉着手走进校园；有的家长和孩子有说有笑地走进校园，或许，在这样的时刻也勾起了家长们童年的记忆吧？是啊，谁没有难忘的童年呢？我想：我们的童年一定比父母的童年幸福很多。

为了让同学们过一个有意义的儿童节，学校举办了庆“六一”书法艺术节。近年来，我们学校的书法艺术教育开展得有声有色，同学们的书写能力都有了不同程度地提高。在日常的书写练习中，同学们都十分刻苦，一个字写不好，就要重新写一张，直到自己满意为止，真是字字皆辛苦啊！

“六一”儿童节那一天，学校的橱窗里、黑板上到处都张贴着同学们的书法作品。别看我们年龄小，但书法作品已经有了一定的根底，那行云流水、笔走龙蛇的一幅幅精美的作品，真的令人耳目一新。

那天还举行了书法艺术节开幕式，在开幕式上，主持人详细介绍了学校开展书法教育的具体情况，同学们还在灵泉般古筝的伴奏下，现场书写了兰亭序：“永和九年，岁在癸丑，暮春之初，会于会稽山阴之兰亭，修禊事也。……”同学们听得看得直入迷。在这次“六一”儿童节中，我们学校还举办了其他的社团成果展示，棒球、网球、足球、空竹等社团成员纷纷登台亮相，那一招一式，真让人大饱眼福……

这就是我的节日——“六一”儿童节，也是我一生中度过的最后一个“六一”儿童节，我怀念这些带我度过了欢乐童年的快乐节日！

指导教师 孙连胜

我们的节日

大峪二小五(3)班 张蕊

“六一”的来临，点燃了我们的快乐，也放飞了我们心中的梦想……“哈哈！”一缕清风伴着银铃般的笑声，回荡在操场上；一只只白色的鸽子直冲云霄，在天上飞舞、盘旋。看着鸽子，我轻轻说道：“hello，我们的节日！”我们来自不同的地方，转眼间，已经在大峪二小度过五年了，在这些美丽的时光中，给我留下了深厚的记忆。

今年“六一”的早上，我很早就来到教室里，只见同学们有的在布置黑板；有的在挂气球；有的在聊天……真是张灯结彩，热闹非凡。同学们有说有笑地摆放了一个“方阵”课桌椅，待同学们陆续到了以后，就都围在一起坐下了。

因为“六一”，所以每个同学都带上了各自平日最爱吃的零食，有的同学甚至嘴巴一刻也没停过，而有的同学东吃吃，西拆拆，拆一包薯片吃几片，拆一包海

苔又是吃几片……我们班的文艺节目也丰富多彩，首先是庞文功几位同学的街舞表演。音乐响起后，他们立刻舞动腰肢，翩翩起舞了，虽然他们的动作不是很熟练，但是看得出他们用心练了。接下来是马文琪的蒙古族舞表演，只见她穿着美丽的蒙古族服饰，随着欢快的蒙古族音乐，舞动着自己婀娜身姿，尽情地展示着蒙古族人的风情，那每一个动作好像都让我们看到了无边无际的大草原。随后是我和几位同学的合唱节目，我的心像十五只吊桶打水——七上八下的，开始唱了，我的心里才平静下来。

今年的“六一”，柔和的春风伴着孩子们的欢歌笑语，就这样过去了，我在这个节日里，收获了欢乐和幸福！

指导教师 马桂芳



本版绘图 刘潇雅

我要投稿

电子邮箱
JXSBL@126.com

投稿请注明学
校名称、联系方式、
指导教师等内容。

